

В Иркутске круглосуточно работает штаб по ликвидации последствий паводка

За двое суток в Иркутске выпала месячная норма осадков. В городе круглосуточно работает Штаб по ликвидации последствий паводковой ситуации. Детей вывозят из загородных лагерей. Окраины города частично затоплены. Спасатели эвакуируют дачников и жителей частного сектора. Сегодня днем из лагеря "Юный геолог" вывезено около 400 детей. Всех доставили в школу-интернат номер 13 по улице Жукова. Большая часть подростков - иногородние. Многие родители еще не знают о том, что их дети уже в Иркутске. Дети рассказывают, что буквально минут за 30 им пришлось собраться и уехать. Все очень испугались и плакали. Когда детей увозили, у них было такое ощущение, что по воде едут. Все вывезенные обеспечены питанием, но в интернате нет места, чтобы устроить их на ночь. Поэтому власти обращаются к родителям с просьбой - побыстрее разобрать ребят по домам. Тем не менее, ребята останутся в интернате до тех пор, пока родители их не заберут. "Мы отдадим их только в руки родителям, чтобы не было никаких казусов," - заявил заместитель мэра Сергей Дубровин. Неподалеку от оздоровительной базы "Огонек" дежурит электропоезд, эвакуация будет произведена по мере необходимости. Лагерь Рекорд сейчас отрезан - там разлилась Олха. Два катера начали эвакуацию людей из поймы Иркута. Ожидается, что поселки Горького и Мельниково будут затоплены. Ситуация обостряется - уровень воды повысится на 50-100 см в ближайшие сутки. На Гидроэлектростанции понижен сброс воды. Это должно уменьшить нагрузку на Ангару и малые реки. Сейчас Иркутску необходим транспорт повышенной проходимости, не менее 8 - вездеходов. Нужна также гарантированная подача топлива для катеров, чтобы продолжать эвакуацию людей из района Мельниково. Уже организовано 7 пунктов временного размещения людей. В основном они действуют при школах Свердловского и Ленинского округов. Там же находятся медики. В центре Иркутска ситуация пока нестабильная. В Правобережном округе из-за дождей затоплена часть электроподстанций. Ветками тополей кое-где оборваны провода. В городе дежурят 8 аварийных бригад электриков. Возможны нарушения работы городских АТС. Но ремонтировать их будут только после ликвидации основных последствий стихии. Автомобили ГИБДД по громкой связи оповещают население о наводнении на окраинах города. Но метеорологи говорят, что циклон постепенно отходит ближе к Читинской области. С завтрашнего дня в Иркутске возможны лишь кратковременные дожди. *** Позже было принято решение эвакуировать детей из лагеря отдыха "Рекорд". Их разместили в школе номер 2 по адресу: Бульвар Рябикова, 13 А. Справки по телефону: 43-83-46.

Автор: Артур Скальский © <http://www.asbaikaltv.ru/> ИРКУТСК, ИРКУТСК 2352 09.07.2001, 14:51

URL: <https://babr24.com/?ADE=66525> Bytes: 2585 / 2585 [Версия для печати](#) [Скачать PDF](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot

Эл. почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

Отказ от ответственности

Правила перепечаток

Соглашение о франчайзинге

Что такое Бабр24

Вакансии

Статистика сайта

Архив

Календарь

Зеркала сайта